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学校評価アンケート結果報告 
 

                                   秋田県立秋田北鷹高等学校 
 
 本校では、学校の自己点検・自己評価のため毎年学校評価アンケートを実施しています。今年度は生徒回

収率９０．０％、保護者回収率４４．５％のご協力をいただきました。 
 
Ⅰ アンケート結果の見方について 
  評価２０項目について、｛Ａ：そう思う Ｂ：ややそう思う Ｃ：あまりそう思わない Ｄ：全くそう思わない Ｅ：分からない｝ 
 の５段階で回答をお願いしました。 
  評価ＡとＢを肯定評価としてとらえ分析を行いました。また、「Ｅ：分からない」については、学校側の

情報提供と説明不足と反省し、次回に向けて十分に判断いただけるよう情報の充実に努めていきます。 
 
Ⅱ 生徒･保護者アンケートについて 
（１）３年間の全項目の「肯定評価」の平均の推移は次の通りです。 

 ４年度 ３年度 ２年度 
生 徒 ７８．５％ ７６．３％ ７７．２％ 
保護者 ６９．８％ ６８．４％ ７１．８％ 
全体平均 ７５．６％ ７３．３％ ７５．０％ 

 
（２）高い評価を得た項目については、更に充実した取り組みを追求します。また、評価の低い項目や、評

価が大きく違う項目については今後の課題として改善するよう努力して参ります。 
 
  ①生徒または、保護者に８０％以上の評価を得た項目 
    ・時間や服装など、校則を守って生活している。 （生徒９４．６％ 保護者８２．８％） 
  ・学校行事に積極的に取り組んでいる。  （生徒９１．７％ 保護者９０．４％） 

・部活動が活発である。   （生徒８５．８％ 保護者８７．４％） 
  ・学校生活に満足。        （生徒８２．１％ 保護者８１．１％） 
      
  ②生徒または、保護者の評価が６０％未満だった項目 
    ・家庭で十分な学習時間を確保している。 （生徒３９．４％ 保護者４４．９％） 
    ・資格取得に積極的に取り組んでいる。  （生徒５２．６％ 保護者４０．７％） 
  ・学習に意欲的に取り組んでいる。  （生徒７５．８％ 保護者５９．１％） 
 
  ③生徒と保護者の評価が大きく違う項目 
    ・授業の内容・進度は自分に合っている。 （生徒８４．７％ 保護者６０．２％） 
    ・進路情報は充実している。   （生徒８１．７％ 保護者６０．６％） 

・進路実現に向けて自ら考え、行動している。 （生徒８３．３％ 保護者６６．７％） 
 

（３）まとめ 
 学校評価の目的はその結果に基づいて、教育活動と学校運営を改善し、教育水準の向上を図ることです。

保護者に学校の教育方針がきちんと伝わっているか、生徒が安心して学校生活を送っているかなど、このア

ンケートを通して貴重な情報を得ることができます。今回も昨年同様、学習状況や資格取得についての課題

と進路に対する期待を認識することができました。課題や要望に取り組む中で、本校の教育活動と学校運営

の改善を図っていきたいと考えています。今後とも引き続きご協力をお願いします。 


